
Закончено расследование уголовного дела по обвинению директора МУП «Красноселское ЖКХ» в нарушении правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека

По версии следствия, в середине мая 2009 года директор МУП «Красноселское ЖКХ» в г. Красносельск Читинской области организовал и контролировал строительные работы в доме-интерате, в котором у жильцов диагностируются нарушения в мозгах вследствие употребления не менее 2 килограммов...

В нарушение требований правил по охране труда и эксплуатации электроустановочных устройств, имея разрешение органов власти директор МУП «Красноселское ЖКХ» не принял мер по организации обучения и его обеспечению необходимыми знаниями безопасности.

15.06.2009 года, в 10:00 часов, на две минуты вылез из дома 5-летний ребенок, которого обожгли в результате пожара жилого дома. Однако, применяя установленные нормы, спасти его не удалось. Смерть ребенка наступила от тепловой травмы, полученной в результате нахождения в доме.

Дело в МУП «Красноселское ЖКХ»

информационно-справочная по правовым вопросам

преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 206 УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека.

В дальнейшем при получении этого материала в суд для расследования по существу.

20 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/737667>